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UVOD 
Nasilje nad ženama kao izraz povijesno nejednake raspodjele moći između muškaraca i žena te 
povijesne neravnopravnosti spolova, prisutno je u svim razvojnim fazama društva. Žene i 
djevojčice diljem svijeta, bez obzira na nacionalnu, rasnu i vjersku pripadnost, kulturu, dob i 
status, izložene su raznim oblicima fizičkog, seksualnog, psihološkog i ekonomskog 
zlostavljanja. Korijeni nasilja nad ženama leže duboko u strukturi društva, a nasilje predstavlja 
najčešći oblik kršenja ljudskih prava u Europi, i upravo zbog velike rasprostranjenosti i uopšteno 
važnosti ovog problema današnjice uzeo sam ovo kao temu ovog seminarskog rada . 
Nasilje nad ženama je zbog svoje rasprostranjenosti i posljedica vodeći problem u domenu 
GLOBALNO DEFINISANJE PROBLEMA - NASILJA NAD ŽENAMA 
Nasilje nad ženama obuhvaća (ali time ne smije biti ograničeno): fizičko, seksualno i psihološko 
nasilje u obitelji (premlaćivanje, seksualno zlostavljanje u obitelji, bračno silovanje, genitalno 
sakaćenje i drugi tradicionalni obredi koji ženama nanose povrede, izvanbračno nasilje), nasilje 
do kojeg dolazi u široj zajednici (silovanje, seksualno zlostavljanje i/ili uznemiravanje na poslu, 
obrazovnim institucijama ili drugdje, trgovanje ženama, prisilna prostitucija) te nasilje počinjeno 
ili tolerirano od strane države. 
Od rođenja do smrti, u vrijeme mira kao i rata, žene se suočavaju s diskriminacijom i nasiljem od 
strane države, zajednice i obitelji. Najmanje svaka treća žena na svijetu, tijekom svoga će života 
biti žrtva nasilja. Nasilje nad ženama prisutno je u svakom društvu, bez obzira na politički i 
ekonomski sustav, bogatstvo, rasu ili kulturu. Glavni uzrok nasilja nad ženama leži u 
diskriminaciji koja priječi jednakost žena s muškarcima u svim područjima života. Nasilje nad 
ženama nije “prirodno” ili “neizbježno”. Ono je grubo kršenje ljudskih prava. 
Nasilje nad ženama događa se u raznim aspektima; od ženskog i obiteljskog pa do društvenog 
života. Ono obuhvaća narušavanje građanskih, kulturnih, ekonomskih, političkih i društvenih 
prava žena. Činjenica da je u svijetu svakih 15 minuta fizički zlostavljana po jedna žena, govori 
dovoljno o ozbiljnosti problema. 
Vrste nasilja 
Fizičko nasilje obuhvaća: guranje, povlačenje za kosu, udaranje nogama i rukama, paljenje, 
ugrize, davljenje, genitalno sakaćenje, mučenje, ubojstvo... 
Psihološko nasilje sastoji se od različitih oblika izrugivanja, prigovora, prijetnji, izolacije, 
maltretiranja, javnih napada i sl. 
Ekonomsko nasilje prvenstveno se odnosi na nejednak nadzor nad pristupom zajedničkim 
resursima, uskraćivanje pristupa novcu, zaposlenju ili obrazovanju. U širem se smislu odnosi i 
na uništavanje imovine i krađu. 
Strukturalno nasilje uključuje nevidljive prepreke u ostvarivanju osnovnih prava. Te su prepreke 
reproducirane u samom društvenom tkivu odnosno u nejednakoj raspodjeli moći koja proizvodi 
nejednakost između žena i muškaraca i čini je legitimnom. 

http://www.maturski.net/


---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

